

## 南台灣創新創業服務平台啟動

9月9日舉辦「南台灣創新創業服務平台」啟動典禮，連結相關部會及地方政府創業資源、研發機構設備及園區廠商資源，提供創業過程所需技術、資金、業師、儀器設備、小型試量產等所有資源，讓南科成為南台灣創新創業最強輔導資源平台。



▲ 在250名來賓見證下，「南台灣創新創業服務平台」正式啟動(104.09.09)

## 鏈結美西 創新創業赴美取經

9月30日赴美參訪創新創業暨醫材廠商，由前副局长林永壽率隊拜訪南加州大學及加州大學洛杉磯分校的育成加速器，與新橋創投(Innobridge Capital Management)、矽谷天使創投(SVT Angels)、新創公司及團隊交流，並參訪美國知名自造者空間Techshop。



▲ 拜會新創公司Bezael公司吳哲明執行長(右三)與AIO Robotics公司Jens Windau執行長(左三)(104.09.30)

## 創新創業 再造佳績

配合科技部創新創業激勵計畫(FITI)整合園區各項資源，提供有志創業者創業場域、多元化輔導資源及人脈網，成為南部重要的創新創業服務平台。至104年底，累計有73隊團隊進駐創業工坊、28隊團隊成立公司、6隊進駐園區育成中心、5隊成為園區科學工業廠商、10隊獲得FITI計畫200萬元創業金。



▲ 活動現場貴賓與創業團隊合影(104.12.30)

## 點燃創投淘金熱

12月30日辦理「創業團隊成果發表暨天使創投媒合會」，南台灣13組頂尖團隊首度齊聚一堂，展現創業果實，吸引30家以上創投及天使投資人的目光。形塑南科為南部重要的創新創業園地，成為返鄉創業者的新天堂樂園。